

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Ελληνική Χριστουγεννιάτικη φωταγώγηση στο Cremorne

ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΒΡΑΔΥ και για πολλά βράδια ακόμη, ως τις 8 Ιανουαρίου, το σπίτι της οικογένειας των ομογενών Κώστα και Ελένης Μαλλικοπούλου στο 51 Rangers Rd, Cremorne (στη γωνία Spofforth St) θα λάμπει κυριολεκτικά από την αριστουργηματική Χριστουγεννιάτικη φωταγώγησή του. Η οποία και διεκδικεί το μεγαλύτερο ίσως βραβείο στον τομέα αυτό.

ΒΡΑΒΕΙΟ που θα το αξίζει πέρα ως πέρα καθότι, για την φωταγώγηση αυτή έχουν καταβληθεί αμέτρητες ώρες εργασίας καθώς και πολλά έξοδα. Όχι μόνο από τους ιδιοκτήτες, αλλά κι από συγγενείς και φίλους, όπως τις Vicki tsoulas και Dimitra Konstantinou που, μήνες πωσ ώρα εργάζονται για την παρουσίαση της πιο εντυπωσιακής Χριστουγεννιάτικης Φωταγώγησης. Για την οποία ολόκληρη περιοχή θα αισθάνεται υπερηφάνεια. Πανυρίζοντας συνάμα την Γέννηση του Ιησού!

ΟΣΟΙ επισκεφθούν την περιοχή του Κρένμωρ και την συγκεκριμένη διεύθυνση, οικογενειακώς με τα παιδιά τους, σίγουρα δεν θα μετανιώσουν, όση απόσταση κι αν έχουν διανύσει - για το θέαμα που θ' απολαύσουν. Μπορούν ωστόσο και να επισκεφθούν την ιστοσελίδα <https://www.facebook.com/ChristmasLightsInCremorne> για περισσότερες πληροφορίες και εικόνες.

ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ της προσεχούς Τρίτης σχετικό φωτο-ρεπορτάζ με παρουσίαση δημιουργιών και επισκεπτών.

Το... κυραρχον θεμα

ΣΤΑ παντα - όλα κυριάρχησαν τα τελευταία 24ωρα οι συζητήσεις γύρω από την προσωπικότητα του Φιντέλ Κάστρο και του αν υπήρξε λαϊκός ηγέτης, ή δικτάτωρ Σίγουρα υπήρξε και τα δυό αρχίζοντας με κεντρικές ιδέες και καταλήγοντας στο κομμουνισμό που - ως γνωστόν - δεν δίνει στο λαό το δικαίωμα ν' αλλάζει ηγέτες!

ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ τον θεωρούν ανέκαθεν εχθρό της Αμερικής καλό είναι να γνωρίζουν ότι ΒΟΗΘΗΚΕ από την Αμερική για ν' ανατρέψει τον Μπατίστα (σιγά που θα το κατόρθωνε μόνος του με καμιά 500αριά αντάρτες) και στη συνέχεια βοηθώντας του Τσε Γκεβέρα στράφηκε προς τ' αριστερά την Ρωσία κλπ εδραιώντας το καθεστώς του διαρκείας σχεδόν έξι (6) δεκαετιών!

Τα καλά και τ' άσχημα

ΟΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ του τον επαινούν για την προσφορά Παδείας και Συστήματος Υγείας στον λαό του, ενώ οι επικριτές του προβάλλουν το γεγονός των μισθών στην Κούβα που είναι γύρω στα 25 (το πολύ 30) δολάρια ΤΟΝ ΜΗΝΑ (!). Την απαγόρευση αντιπολίτευσης κι εκλογών, κάποιες εξολοθρεύσεις αντιφρονούντων, καθώς και την "προστατευόμενη εξάπλωση" της πορνείας στην οποία στρέφονται μεγάλα ποσοστά της κοινωνίας. Γεγονος που συμβάλλει στην προσέλκυση τουριστών!!

ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ την δήλωση του Υφυπουργού ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, κ. Ζουράρη,

ο οποίος δημοσίως χαρακτήρισε μαλάκες όσους χαρακτηρίζουν δικτάτορα τον Φιντέλ Κάστρο, τι να πεί κανείς; Ομοίως ομοίω αεί πελάζει: Και τέτοια σκατά που κυβερνούν τέτοια σκατά επιλέγουν για τα (γ) υπουργεία τους

Ποιός θα τους μαζέψει;

Ο κ. ΖΟΥΡΑΡΙΣ ας πάψει να κάνει τον μάγκα με αναδρομές στ' αρχαία ελληνικά και την χρήση της εν λόγω λέξεως από τον Θουκυδίδη. Εξ' άλλου οι περισσότεροι γνωρίζουμε το ευαγγελικό περὶ "θεραπείας πάσας νόσου και μαλακίας" όπως γνωρίζουμε και το ακριβώς ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΣΗΜΕΡΑ όταν υποτιμητικά αποκαλείς κάποιον μαλάκα.

ΤΕΤΟΙΟΣ λοιπόν (...μαλάκας) είναι κι ο Πούτιν και τόσοι άλλοι ηγέτες που προφασίστηκαν χίλια - δυό για να μην πάνε στην κηδεία του Κάστρο με μόνον δικαιολογημένο, λόγω 5ης μεγάλης πυρηνικής του δοκιμής, τον ηγέτη της Βορείου Κορέας Κιμ Γιονγκ Ουν, ο οποίος όμως κήρυξε τριήμερο πένθος για τον καθεστωτικώς ΟΜΟΙΟΝ μεταστάνα...

ΔΙΟΤΙ... αυτοί είναι οι ηγέτες τελικά!!! Οι καταλαμβάνοντες την εξουσία δια των όπλων, όχι για λίγο αλλά για πάντα αν είναι δυνατόν και στην συνέχεια α την παραδίδουν στον υιόν, ή στον αδελφόν. Αλλά όχι σε ανεπιόν - δια μη κατηγορηθούν για πεποτισμόν!

Το κακό είναι ότι γυρίζει

ΠΑΝΤΩΣ ο κ. Τσιπρας έσπευσε να παραστεί στην κηδεία (να παραυρεθεί δήλωσε, αλλά τόσα ξέρι τόσα λείι) και όχι μόνον... παρευρέθηκε, αλλά και ομίλησε σερβιροντας την μιά μπούρδα μετά την άλλη, που αν... μεταφραστούν θα πρέπει να τον θεσουν υπό επιτηρηση τα όσα είπε μόνο ΜΙΑ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΑ ευαγγελίζονται για την Ελλάδα!

ΩΣΤΟΣΟ το κακό δεν είναι ότι πήγε στην Κούβα - 4ημερες διακοπές κόστους μόνο για καυσίμα 185.000 ευρώ. Το κακό είναι ότι επιστρέφει Μια επιστροφή με ό,τι συνεπάγεται...

Αυτός 1200 ...αυτή 2.600

ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΣ το κόστος για τα καυσίμα μόνον του πρωθυπουργικού ταξιδίου στην Κούβα, μας ήρθε στο νου το κόστος των καυσίμων που απαιτούνται ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ για τα πολεμικά αεροσκάφη της Ελλάδος που αναχαιτούν τα τουρκικά, κατά την διάρκεια των παραβιάσεων του ελληνικού εναέριου χώρου...

...ΚΑΙ ΚΑΤΙ ΑΚΟΜΗ: Οι πιλότοι των ελληνικών πολεμικών αεροσκαφών που διακινδυνεύουν κατά την διάρκεια των αναχαιτίσεων έχουν μηνιαίο μισθό 1200 ευρώ, ενώ η κοπελιά που διορίστηκε γραμματέας στο νεοϊδρυθέν στην Θεσσαλονίκη πρωθυπουργικό γραφείο λαμβάνει 2.600 ευρώ -, και χώρια κάποιον... τυχερό, που θα προκύπτει λόγω θέσεως

Αυτή την Κυριακή το συγκλονιστικό CANTO GENERAL και οι συνομιλίες του Φιντέλ Κάστρο με τον Θεοδωράκη

Ο ΘΑΝΑΤΟΣ του Φιντέλ Κάστρο φέρνει στην επικαιρότητα την παλιά συνάντηση του Μίκη Θεοδωράκη στην Κούβα με τον πολυσυζητημένο Κουβανό ηγέτη, αλλά και το όντως συγκλονιστικό CANTO GENERAL. Το αθάνατο αυτό έργο του (πέρα από πολιτικές ιδεολογίες και εντάξεις) Μεγάλου Έλληνα μουσικοσυνθέτη.

ΟΛΑ αυτά θ' αποδωθούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και με τις φωνές Φαραντούρης και Arja Saijonmaa κατά τη διάρκεια της ραδιοφωνικής εκπομπής *Greeks Today*, μεθαύριο Κυριακή. Ώρα 12 - 2 μ.μ. από τον σταθμό 1683 AM.

